
 
 

 

Vedrørende Skolebestyrelsesreferat 

 
 

1. Godkendelse af referat fra marts 

a. Godkendelse af referat fra sidste møde er ikke udsendt, da 

referatet ikke var gemt. Referatet er gået tabt. 

 

2. Elevrådet  

a. Har fået 30.000 kr. fra kommunens Sundhedspuljen. Der 

skal indkøbes lyd-udstyr til elev Podcast, 

kampagnemateriale, frugt til Gungelegene samt banner ind 

med Gungehusskolen-navn på. Der skal indkøbes Cross-net 

Volleyball/fodbold net som skal bruges af Legepatruljen og 

måske skal de kunne lånes af de enkelte klasser. Der skal 

også indkøbes fodbold og Volleybolde. 

 

3. GANTT-kort og Årshjul Tilbagemelding fra arbejdsgrupper ift. 

milepæle og deadlines med mere: 

a. Gruppen ”Forældretilfredshed” med Jimmy, Louise, Mette og 

Ole skal mødes inden næste SB-møde den 15. juni. 

b. Gruppen ”Tiltrækning af nye elever” Lene og Lise-Lotte skal 

kommentere på oplægget som blev præsenteret på SB i 

april. 

c. Mette har fået tilbudt flexnet til Kids Volley gratis – vi skal 

bare sige til. Ole tager fat i sportschefen Thomas Stryhn, 

Hvidovre Volley. 

 

4. Evaluering af Gungefestival 11. maj 2022 

Dato: 19. maj 2022 

Sted: Personalerummet 

Deltagere: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fraværende 

Ole Møller Laursen 

 

Demi Erik Pihl Hansen 

Jes Pettersson 

Jimmy Schach 

Kirsten Leth Jensen 

Lise-Lotte Rasmussen 

Lene Holm Mouritzen 

Louise Ladegaard Andersen 

Mette Enel Ugelvig (SFO forældreråd) 

 

Stig Thomsen 

Emilie Jespersen 

 

Nico 9B (Elevråd) 
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Side 2 af 4 

a. Taget vejret i betragtning – så er det helt vildt, at vi har fået 

et overskud på over 29.394,58 kr. Vi skal på næste møde 

tale om hvordan pengene skal bruges 

b. Der er forslag om, at der skal være en forældreforening, som 

skal administrere pengene fremover – vi skal have 

undersøgt, hvad der er muligt, at det koster alle pengene. 

Lise-Lotte undersøger dette. 

c. Prisskiltene skal næste år indeholde alt hvad der skal 

sælges samt der er ønske om fold-ud-pavilloner til nogle af 

boderne 

d. Kaffe og kage kunne sælges fra et Cafe-område evt. af de 

større elever – 9. klasse 

e. Fedt SFO’en var åbent – specielt da grundet vejret. Men 

årsagen var, at før-skole-børnene kunne gå lidt tilbage i fred 

og ro. 

f. Vi skal huske de gode historier inkl. billeder til Hvidovre Avis. 

Pt. mangler der indlæg om orkester mester. 

 

5. Trafik 

a. Demi har gennemgået Dagsordner og referater (hvidovre.dk) 

vedrørende Gungehusskolen. Vi har fået det som Cowi 

mener der skal laves og ikke det som bestyrelsens har 

været i dialog med forvaltningen om. Det vil sige, at 

Gungehusskolen fortsat ikke er lovliggjort i forhold til at have 

en skolepatrulje. Forvaltningen og Cowi vælger at fortolke 

lovgivningen anderledes end der står i rapporten. 

 
b. Hvorfor bruger man 5 millioner af skolevejspengene til en ny 

forplads på Sønderkærskolen 

c. 8 millioner er afsat til 500 bump rundt omkring på skolerne 

d. Når der er kommet referat fra BUV-mødet, så skal vi have 

skrevet et brev til udvalget/forvaltningen.   

 

https://www.hvidovre.dk/politik/dagsordner-og-referater/?agendaId=2783


 

Side 3 af 4 

6. Den Nationale Trivselsmåling 

a. Orientering om resultaterne af målingen og det videre 

arbejde med disse. Målingen er gennemført i perioden 20. 

januar – 21. marts 2022 Bilag er udsendt med dagsordenen. 

b. Det skal præsenteres for både børn og forældre på et 

senere tidspunkt. Ole gennemgår de bilag, der er udsendt 

med dagsorden.  

c. Vi skal arbejde mere med, hvordan er man en god ven på 0-

3. årgang. Desuden får en dårlig score på toiletterne, men 

generelt bedre rengøring og pedalerne efterser også 

toiletterne. 

d. Der skal være lidt opmærksomhed på de børn, som føler de 

er alene i frikvarterer.   

e. Heldigvis har også en del positiv udvikling på disse årgange. 

Men det er også interessant, hvad børnene tænker i det 

øjeblik, de svarer på de enkelte spørgsmål.  

f. 4-9 årgang 

Der er en lille stigning i børn, der er bange for at blive grint 

af. 

 

7. Meddelelser 

a. Formand: 

i. Intet 

ii. Dog er der enighed om, at der skrives et læserbrev til 

Hvidovre Avis omkring skoledistrikter.  

Mette og Lene er sat på sagen 

b. SKOK 

i. Intet nyt – der er møde om 2 uger, så der er nyt på 

næste SB-møde 

 

c. Medarbejder samt SFO og Klub: 

i. Der er gang i fagfordelingen og det går rigtigt fint. Der 

har været Gungefestival, der er skole-hjem-samtaler 

og der er sidste skoledag i morgen. 

ii. Der har været behandling om Tilpasning af  

iii. Dagsordner og referater (hvidovre.dk) 

 

d. Ledelsen: 

i. Fagfordeling er i gang, men desværre er ledelsen 

ikke så langt som ønsket 

ii. Afdelingsleder er ansat til ressourcecentret samt 4.-5. 

årgang. 

iii. Kommunen er presset på anlægsudgifterne og derfor 

kommer der nok ikke de lovet hallerne. Skolerne har 

skrevet til Forvaltningen omkring de stigende EL-

priser 

https://www.hvidovre.dk/politik/dagsordner-og-referater/?agendaId=2768


 

Side 4 af 4 

iv. Der er Skolebestyrelsesvalg, der er opstillet 9 

kandidater og valget starter fra den 25. maj – 3. juni 

2022 

8. Evt.  

a. Mette stopper som SFO-repræsentant og hun håber, at der 

er kommet gang i SFO-rådet igen. For det er et lovkrav, men 

der bør være en mening med det.  

 


